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Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
Матвєєва Вероніка

ІНСТРУКТОР ДРЕСИРУВАННЯ СЛУЖБОВИХ СОБАК ТА СОБАК-
КОМПАНЬЙОНІВ, 11 000 ГРН.

 23 грудня 2024    Місто: Хмельницький

 Готова до відряджень: Київ

Вік: 24 роки
Режим роботи: повний робочий день, вільний графік роботи, разова робота
Категорії: Наука, освіта, переклади, Робота за кордоном, Інші пропозиції

 Перебуваю в шлюбі    

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Досвід роботи

Інструктор дресирування службових собак та собак-компаньйонів
Приватний підприємець (Кінології), Хмельницький
01.2015 − По теперішній час (10 років 11 місяців)

Обов'язки:

Досвід роботи:

- 9 років досвіду роботи з собаками, включаючи різні породи службових та охоронних собак.

- Робота інструктором у розпліднику, підготовка цуценят до сім’ї, підготовка собак до виставрк та приватні
консультації дресирування собак.

- Розробка та проведення онлайн-консультацій, особистого плану дресуваня, соціалізації, графіку дня враховуючі
особисті особливості собаки, навчальних програм та курсів з дресирування собак-компаньйонів і службових собак
через відеозв’язок та чат.

- Проведення індивідуальних занять та з основних команд, поведінки та соціалізації собак.

Бажана зарплата за консультацію: 
500-800 грн за консультацію, залежно від складності та тривалості. Можливість гнучкої системи оплати для постійних
клієнтів.

Освіта

ХНУ (Хмельницький)
Спеціальність: Культура та мистецтво. Дизайн
повна вища, 09.2018 − 06.2023 (4 роки 9 місяців)

Додаткова освіта
 Національна Школа службового собаківництва, сертифікація. - Спеціальні курси з підготовки спеціалістів -

інструкторів службового собаківництва на кінологічному факультеті. - Пройдені курси з першої допомоги тваринам, а
також курси з поведінки та психології собак.
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• South Korea, Ajou University. (6 �) — Продвинутый (свободно) Корейської мови

Знання мов
Корейська - Вище середнього, Російська - Високий рівень (вільно), Українська - Високий рівень (вільно)
Додатково: TOPIK II 4 гып (4 �)

Додаткова інформація
Знання комп'ютера, програм:  Професыйне знання таких програм як: 1.Adobe Photoshop 2.Adobe Illustrator 3.Adobe
InDesign Базове володіння програм: 4. SketchUp 5. PowerPoint 6. Microsoft Word 7. Excel
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Особисті якості, хобі, захоплення, навички: - Здатність легко знаходити
спільну мову з клієнтами та їхніми вихованцями. - Терпіння та увага до деталей у процесі навчання. - Хороші
організаторські здібності, вміння працювати в умовах обмеженого часу. - Захоплена кінологією, постійно
вдосконалюю свої навички через курси, читання профільної літератури та участь у семінарах. - Хобі: активний
відпочинок на природі, дресирування собак, участь у виставках собак. - Навички роботи з різними породами собак
(службові, охоронні, компаньйони).
Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи:  Мета пошуку роботи та побажання до місця роботи: - Шукаю
роботу в галузі дресирування собак з можливістю дистанційної роботи, оскільки я перебуваю за кордоном, але можу
запропонувати клієнтам з України консультації та індивідуальні заняття в онлайн-фор
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